

为什么很多家装工程都会留下遗憾?

# 龙瑞说“功夫应该在诗外”

装修一半发现材料不够、马桶位置预留有误差……几乎所有做过装修的人都有这样的体验,其主要原因就在于开工之前,很多家装公司的准备工作没有到位。近日,记者在调查中发现,为了改变上述状况,龙瑞装饰等家装公司有了新的尝试,比如给业主安排了工程进度表,交底工作更加仔细,让业主又省时又省心,起到了事半功倍的作用。

□快报记者 袁阳



每次开工前,龙瑞都做好了准备工作。

## 通知不及时延误工期

“说好提前一周通知买瓷砖,结果只提前三天通知,导致瓷砖送货不及时,耽误了工期。”近日,家住江宁的张女士给《居家》工作室打来电话,投诉家装公司不负责,“当初签订合同的时候说好了,哪个环节该配什么主材,至少要提前一周通知,可是现在每次通知都不及时。更离谱的还有过门石,瓦工下午就要铺了,我中午到现场才通知。”

读者陈小姐也有同感,经常上班时候接到家装公司的电话,通知她临时去买材料,“都是买些地漏、玻璃胶这样的小物件,明明可以提前通知我们一次性买齐的,但是总是马上要用才想起来。我在新街口上班,要到卡子门或者江东门去买材料,之后再送到城东的新房去,这样几个来回跑下来,一个半天耽误了。”

记者在采访中发现,由于家装公司准备工作未做到位,不仅让业主东奔西跑,还耽误了工期进程,这样的案例不在少数。“装修是一个复杂的过程,开工前的准备工作尤其重要,购买材料的节点把握、设计方案是否合理看起来是小问题,其实至关重要。”南京装饰行业协会有关负责人表示,每一道工序完成的快慢、好坏,都关系着下一道工序的进程,所以要求家装公司在材料选择、用量上都拿捏得非常到位。

## 龙瑞“复训制”事半功倍

为了让业主省时省心,如今不少家装公司都作出了新的尝试。龙瑞装饰给准备开工的业主安排了“教材”——一份详细而周全的工程进度表,即在施工合同里附带有一份文件,详细地罗列了20多个大大小小的时间节点安排,告诉业主在什么时间准

备什么主材,业主可以参照施工流程,有充分的时间挑选材料。

除此之外,龙瑞装饰还在开工前的现场交底工作上更加认真负责,它作出一条新规定——“复训制”,让公司的管理阶层、设计师、项目经理和施工工人在开工前几天就开始针对业主家的具体情况进行交接,把一些细节处和注意点都告诉施工工人。

“在普通的交底工作中,设计师与施工人员会因为交底时间太短而出现沟通断层的问题,导致设计师的效果无法在施工中得到完全呈现。”龙瑞装饰董事长助理徐宁表示,很多家装公司的现场交底几个小时就搞定了,“但在‘复训制’中,每个细节都考虑得很周全,比如瓦工粘贴瓷砖时腰线的位置,开关插座有多少个在哪里,水暖工是否需要改变上下水的走向,卫生洁具是否需要移位等,让业主的装修不留遗憾。”

## 乘家装直通车 省20%装修费

夏季如何装修?梅雨季节如何装修?如何节省家装预算?本周六,日请跟随《现代家居》砍价团一起上快报家装直通车,让您装修节省30%。本次直通车精选20多套各种风格、户型的样板房,供广大装修业主免费参观学习。现场还举办大型公益课堂,讲解家装知识、解析户型、预算报价等。上车业主均可获赠家装日记本一本、快报家装俱乐部会员卡一张、免费审核报价一次。

发车时间:6月18日、19日(周六、周日)  
报名热线:85881977(李沈玉)

短信报名:13776684288(楼盘名称+姓名+面积)  
网络报名:http://b1065559.xici.net

- 上车时间地点:
1. 华侨路中银万国证券大门口 8:20
  2. 地铁大门口珠江路北站33、35路站台(地铁金鹰天地出口) 8:25
  3. 山西路青春剧场前16路公交车站(开往下关方向) 8:35
  4. 汉中门大桥旁花卉批发市场门前21、23、75路站台(地铁2号线2号口马路对面) 8:50
  5. 龙江小区金润发正门口处 8:40
  6. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷巷口) 8:30
  7. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) 8:40
  8. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) 8:50
  9. 水西门原建邺区政府门口(人力资源中心斜对面) 9:00

## 建材大腕赶集会 优惠特价送不断

6月25~26日,由红星美凯龙主办的“2011大腕级家装建材赶集会”将在卡子门拉开帷幕。这是一次星光熠熠的大腕品牌发布会,集中了志邦厨柜、诺贝尔瓷砖、索菲亚衣柜、鑫屋地板、TATA木门和TOTO卫浴六家一线品牌;这是一次史无前例的让利,除了各家拿出惊人优惠外,红星美凯龙还将拿出大力度贴现。

“购买建材要精挑细选,挑选的过程本身就很辛苦,还要担心产品的质量和售后服务,以及使用过程中会出现问题等。”鑫屋地板总经理张晓强表示,为了在炎炎夏日为业主送上一份贴心的清凉,让业主亲身体会最省心、最愉悦的一条龙服务,六家老总商议决定,发起本次大腕级家装建材赶集会,让利给业主。志邦厨柜、诺贝尔瓷砖、索

菲亚衣柜、鑫屋地板、TATA木门和TOTO卫浴,在国内建材界,这些都堪称家喻户晓的大腕级品牌。“除了四大主材外,还有木门和卫浴两大辅材,基本能满足消费者的购买需求。”

据介绍,参加本次活动,不仅能欣赏到六大品牌的2011年新品发布会,还能享受到沁人心脾的清凉价。“熟悉这些品牌的老业主都知道,除了五一、十一

等节点外,这六家品牌很少放‘价’,更不用说在淡季放‘价’了,这次机会真的非常难得。”志邦厨柜负责人表示,“作为本次活动活动的牵头人,我们得到了工厂的大力支持,所以率先给出了惊喜优惠。其他品牌比如TATA木门为此还专门准备了100套特价木门,只要1680元/樘。”该负责人表示,活动之后,价格均立即上调。”快报记者 袁阳

**任志强**  
华远地产董事长

**招商、订购热线**  
**400 0001 246**

- 600㎡/g的特级活性炭
- 全球首创静电除尘技术
- 全球首款直流变频净化机
- 全球首款臭氧消毒净化机
- 拥有医疗器械生产许可证
- 最大噪音仅34分贝,低于40分贝的“安静线”

甲醛  苯  二甲苯  TVOC  二手烟  异味  
 细菌  霉菌  过敏原  病毒  支原体  衣原体  
 尘螨  花粉  宠物皮屑  石棉  纤维毛  工业粉尘  
 建筑扬尘  汽车尾气  厨房气

### 装修不再怕甲醛

表面积600㎡/g的特级活性炭,2小时除甲醛83%,同步清除苯、TVOC、二手烟,无论是家庭装修、买新车,还是买家具,从此再也不用怕甲醛!

**告别缺氧不犯困**

全球首款内置二氧化碳传感器的民用产品,24小时监测室内空气成分,避免缺氧造成的困倦和慢性损伤。

**从容应对核辐射**

9层静电吸附,层层拦截,能有效吸附放射性尘埃,阻隔率达99%以上,同时清除工业粉尘、建筑扬尘、石棉、砂尘、颗粒过敏、雾霾、慢性支气管炎、肺病、哮喘、心悸、胸闷、呼吸困难、老年痴呆、记忆力下降等。

**杀菌除螨病痛少**

杀灭细菌、病毒、预防感冒、肺炎、脑炎、败血症等常见病;流感、肺结核等传染病;杀灭真菌,预防脚气、灰指甲、手足癣、慢性湿疹;杀灭尘螨,预防皮肤病、哮喘、过敏性鼻炎。

**全球政商界要人、世界500强企业、国内外重要场合青睐远大空气净化器**

**招商、订购热线**  
**400 0001 246**

教父雷军 比尔·盖茨 英国前首相 布莱尔 美国前副总统 戈尔 美国前副总统 布什 澳大利亚前总理 霍克 中华全国总工会 华远地产董事长任志强 3CHO中国董事长陈石麟 联合国环境署主任约翰·塞德